JlnHenHble anropuUTMBbl

yKapkasa J1.1.




3aqaya
HamycaTh IPOrpaMMy BBIYKUCICHHUS TUIOIIAIM IIPSIMOYTOJIbHUKA

— X
M cXoaHbIE TaHHEIE: S= a*b.

a -JJIMHA IDSIMOYTOJIbHHKA, | b — IIMpHUHA NPSIMOYTOJbHUKA.
=~ [/

Write (“nuiizva npsAMOYTOJIBE MKA =);

- ——

BB > Readlinya);

Q)

1 Write (‘mupuHa OpsMOyroibHUKa =);

> Readln(b);
WICKOMBIN pe3yabTar:

S — moIaab IPAMOYTOJILHUKA.

S:=a *b;

Pacudet o gpopmye

Writeln(‘mnomans npssMoyTroabHUKa=", S);




3amgaga
HaIMACaTh IPOrpaMMy BBEIYHCIICHUS IJIOIAAN TPEYTOJbHUKA
S= (a*h)/2.
W cXoaHbpie JaHHBIC:

osnovanie -OCHOBaHHUE TPCYI'OJIbHHUKA V— BbICOTA TPCYT'OJIbHHKA.

Write (‘ocHOBaHHE TPEYTrOJbHUKA=); Ha3seaHve

nepemMeHHOU
naet
nonb3oBaTtesib

Readln(osnovanie);

Write (‘BbICcOTa TpeyrosibHUKA=); \

|
JIcKOMBIl pe3yabTar:

S — TUIoMIAaab TPEYTOJILHUKA. —_—
S:= (osnovanie*v)/2;

Pacuet no dpopmyie

BeBon pesynsrara  § Writeln(‘miomianpb TpeyroiabHUKa=*, S);




3amaya
HamycaTh IIPOrpaMMy BBIYKUCJICHHUS JJIUHBI OKPY>KHOCTH

HcxonHeie naHHbIE: d=2a1t

I — panyC OKPY>KHOCTHU

Write (‘III/ICJIO 7t=’); HasBaHne nepeMeHHo
HEBO3MOXHO

Y

— p1—YHCJIO Tt

Write (‘pagnyc OKpyKHOCTU=");

[MponyLueHbl
3HaKu
M CKOMBIN pe3yabTar: MaTemaTn4eckux

d — uIMHA OKPYXKHOCTH. ' onepatmi
| d =2%p1 *r;
Pacuet no dpopmyie

Beisox pesymsrata | Writeln(‘anmHa okpykaHocTu=", d );




